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Конзулат Турске у Новом Пазару отворен је у присуству министара спољних послова
Србије и Турске, Николе Селаковића и Мевлута Чавушоглуа који је оценио да је данас
историјски дан.

  

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган обратио се видео поруком и истакао да ће
конзулат додатно допринети развоју односа Турске и Србије, да ће бити на услузи
држављанима Турске, али и браћи у Санџаку коју види као мост пријатељства између
Турске и Србије.

  

Ердоган је рекао да сви сведоче да јака емотивна повезаност утиче на односе Турске и
Србије и поручио да ће се и конзулат одразити на повезаност две земље чији се односи
развијају на принципу „вин-вин“ позиције.

  

„Ми, Србе, Хрвате, Бошњаке и Албанце и све остале народе који живе на простору
Балкана видимо као пријатеље с којима смо вековима живели заједно и с којима ћемо и у
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будућности сарађивати на свим пољима“, проучио је Ердоган.

  

Он је навео да балканске народе очекује просперитетна будућност ако буду деловали у
духу пријатељства, солидарности и сарадње.

  

Селаковић: Односи Србије и Турске достигли највиши ниво

  

Министар Селаковић пренео је „срдачне поздраве председника Александра Вучића“ који
се данас на Бледу „бори за бољу будућност целог региона“ и пренео његову поруку да су
односи Србије и Турске веома важни, као и добри односи са Бошњацима.

  

Како је рекао, ове године навршава се 142 године дипломатских односа две земље, који
је достигао највиши ниво који одликују „поверење, пријатељство и узајамна сарадња“.

  

„Потпуно сам уверен да ће будући рад генералног конзулата у Новом Пазару дати
допринос развоју те сарадње, економске сарадње и свих општина овог краја“, поручио је
Селаковић.

  

Он је додао да је прошла година била рекордна године у трговинској сарадњи која је за
10 година већа 5,4 пута.

  

Чавушоглу: Историјски дан

  

Министар Чавушоглу пренео је поздраве председника Турске Реџепа Тајипа Ердогана и
истакао да је данас историјски дан јер се отвара конзулат у Новом Пазару који има
посебно место у срцу.

  

„Отварање генералног конзулата у Новом Пазару је само један од резултата добрих
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односа Србије и Турске“, оценио је Чавушоглу и указао да су 2019. године Ердоган и
Вучић најавили отварање генералног конзулата у Новом Пазару.

  

Он је истакао да су веома срећни што су прва држава која је отворила генерални
конзулат у Новом Пазару и да их радује информација да ће то учинити и Босна и
Херцеговина.

  

„Наша браћа у Санџаку и наша браћа која воде порекло из Санџака су чврста веза наших
земаља. Регија Санџак је позанта по квалитетним људима и спортистима“, рекао је
Чавушоглу.

  

Како је истакао, конзулат покрива подручје од Пирота на истоку до Ужица на западу.

  

Генерални конзул амбасаде Турске Башар Башол изјавио је да ће се током свог мандата
трудити да буде на услузи својим грађанима који живе овде и браћи у Санџаку, те додао
да Санџак види као чврсту везу две земље.

  

Башол је поручио да ће радити на томе да привуче више инвеститора у Нови Пазар и на
југ Србије.

  

Амбасадор Турске у Србији Хами Аксој рекао је да су билатерални односи достигли
највиши ниво у историји.

  

„Сарадња између Турске и Србије напредује у свакој области. Непрестано постављамо
нове циљеве у економији, туризму и култури. Наша улагања расту из дана у дан.
Градимо нове фабрике у Србији, градимо путеве и мостове“, поручио је Аксој.

  

Он је истакао да Турска има жељу да повећа улагања у Санџак и да ће генерални
конзулат унапредити сарадњу две земље и дати допринос развоју тог дела Србије.
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  Министри спољних послова Србије и Турске, Никола Селаковић и Мевлут
Чавушоглу, присуствоваће данас отварању турског Генералног конзулата у Новом
Пазару.   

Чавушоглу, који је у уторак стигао у посету Србији, рекао је да ће Турска бити прва
земља која ће отворити свој конзулат у том граду.

  

"Верујем да ће постојање конзулата дати велики допринос развоју наших односа путем
јачања културних и међуљудских веза. Мир, стабилност и просперитет на Балкану веома
су важни за Турску. Србија је једна од кључних земаља када је реч о стабилности и миру
у југоисточној Европи", рекао је шеф турске дипломатије.

  

Селаковић је рекао да је отварање Генералног конзулата значајан корак у изградњи
односа Србије и Турске.

  

"Отварање Генералног конзулата у Новом Пазару је потврда нивоа поверења између
две државе. Као што је и присуство турских компанија на српском тржишту потврда
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поверења", рекао је Селаковић.

  

(Фонет-Танјуг)
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